

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сценка из жизни Алены. Из дневника мужа. Часть первая

Почти два года из жизни Алены мы выпускаем из повествования. Что произошло за это время. Алена потихоньку забросила Губкинский институт, пошла работать, начала мыслить, как говорила ее мама «трусщескими стереотипами» сегодня есть, а до завтра дожить надо. С Игорем у них потихоньку налаживались отношения, может еще благодаря настойке, может в силу жизненных ситуации. Она полностью подчинилась его укладу жизни, разменяла, как говорил Игорь надушенное, смазливое общество, на нормальное. Но хаотичное, на пьяные вечеринки с мордобоем и пр. прелестями. Порвала со всеми родственниками и друзьями. Лишь раз в месяц, где то в городе встречаясь со своей мамой и получая от нее деньги на содержание своей семьи. У нее родилась дочь, к времени, когда мы продолжаем рассказ ей исполнился год, Алена еще больше похудела и стала походить на старшекласницу, если бы не ее глаза, они наоборот старили ее. С Олегом отношения были сложными. Он как учитель обучал ее премудростям секса, с ним она научилась получать иногда даже удовольствие от глубокого миньета, от анального секса, научилась предохраняться, но он остыл к ней, остывал по мере ее превращения из пай девочки в обычную бабу из их круга, да у них был частенько секс, но вел он себя уже по другому, мог запросто прийти задрать ей юбку и сделав свое дело кончить, не дожидаясь ее, иногда даже бил за то, что она осмеливалась просить большее. Илья перенес три операции. Член его увеличенный операцией стоял как каменный, но врачи сказали, детей не будет, поздно спохватились. Алену он, впрочем, давайте в их отношениях разбираться вместе. Квартира Алены, все та же, исчезли только мелкие вещи, да мебель выглядела поломанной, в остальном даже расстановка не изменилась. Игорь: мать сегодня мы с Олегом, Вовкой и Славкой будем допоздна заняты, сегодня Олег привозит первую партию фурнитуры, все заживем мать, будут тебе дачи на кипре и лимузин к дому, планируй через год уже на берегу моря плескаться. Я ушел. Сообрази ужин на четверых, потряси свою мать, скажи Игорь в бизнес ушел, скоро с процентами отдавать будет и две литрухи не забудь, отмечать будем. Алена не ответила, так как ответа от нее и не ждали. Вечером Алена накрыла стол на четырех мужчин, выкупала, накормила ребенка, уложив ее как можно позже, чтобы меньше отрываться на нее, благо у дочери была хоть маленькая, но своя комната. В одиннадцать вечера пришли возбужденные мужчины, Игорь: ну что мать готово? Мы под душ и за стол, сегодня мы начали свое дело. Уже через полчаса мужчины сидели за столом, ели картошку с сосисками, чокались и выпивали. Игорь, дождавшись пока Алена выйдет, обращаясь к компании сказал, мужики не ужираться помним у нас есть одно дело. Когда появилась Алена, с очередной добавкой Игорь сказал. Мать хватит, иди, стели постель, раздевайся, ложись, да не в комнате дочери мы скоро к тебе с Олегом придем, готовься. Алена послушно пошла в комнату, она знала мужа в таком состоянии, поэтому любой ее шаг в сторону им расценивался как покушение на права хозяина семьи и карался довольно жестоко. Еще через полчаса мужики погоготали и затихли. Все гасим свет, раздевайтесь и ждите, сказал Игорь, я за вами приду. Через пять минут в спальню к Алене вошли Олег и Игорь легли. Алена зашептала, а как же ребята они же у нас дома. Игорь молча положил Алену под себя и вошел в нее двигаясь вверх вниз, влево и вправо, Алена сразу вспомнила, Игорь делал так, после того как перенес операцию, делал чтобы ей было приятно, воспоминание этого, сразу завело Алену. Игорь перевернул ее на живот и начал входить сзади, повторяя те же

движения. Алену начало бросать то в жар, то в холод, она то воспаряла выше облаков, то падала камнем на самое дно океана, она начала постанывать, закрывая лицо подушкой. Но ее охватило такое блаженство, мышцы опять предательски напряглись, в глазах замелькали искры и она провалилась в бездну, утопив свой крик в подушке, ее еще трясло, когда она почувствовала, как Олег сменил Игоря. С новой силой накинулся на нее, это было так здорово, Алена, еще не отойдя от первого оргазма, начала испытывать приливы второго. Илья на ушко прошептал, сегодня твой день, я скоро приду, пойду, пропущу рюмочку. Алена почти не слышала его голос, она отдалась эмоциям, хотела сменить позу, но Олег был непреклонен и доминировал сверху, а вновь подступившая волна счастья лишила Алену сил, ее снова трясло, хотелось смеяться, тело ныло от усталости и блаженства. Она не заметила даже, что в спальню уже давно вошли трое мужчин и стоят сзади нее, Олег как всегда шумно кончил, Только он встал, Алена еще вся горя от двойного оргазма, от тумана в голове, почувствовала, что в нее снова вошел твердый член и начал с удвоенной энергией высекать искры из уже тлеющих угольков оргазма. Алену вновь захлестнула волна счастья, она не верила себе, тело ныло и умоляло остановиться, но все ускоряющиеся движения внутри нее заставили вновь подняться к облакам и рухнуть вниз. На этот раз они кончили одновременно, но только она хотела прийти в себя, вновь в нее проник твердый слегка толстоватый член, она собрала все свои силы, смогла только сказать, я не могу больше, остановитесь, но член в ней начал бить ее нервы, вызывая снова приступ оргазма. Алена хотела успокоиться, но не смогла, сознание уже не подчинялось ей и она впала в какой то сон на яву, сон в котором было все, в котором кричала ее женственность выплескивая наружу лишь стоны изнеможения и счастья одновременно и явь в которой ныло и болело все ее тело, начало пощипывать внутри. Алену вновь швырнуло в предательски раскрывшиеся объятия оргазма. И вновь ее партнеры поменяли друг друга, сквозь туман она слышала над ухом счастливый смех Игоря. Ей повезло, между предательскими волнами захватывающими ее тело, ей удалось выскользнуть из под Игоря и упасть боком на пол, ее всю трясло, ноги и руки не слушались, она понимала, что еще одна две волны и она может не выдержать, поэтому собрав все свои силы сквозь слезы начала просить, Игорь, Олег, пожалуйста, дайте отдохнуть я не могу больше. Голос Олега сказал, все мужики перерыв, пока наша дама придет в себя. Зажегся свет и она увидела и осознала, что с пола ее подхватили сразу четыре мужчины, положили на кровать, расселись вокруг и начали поглаживать да похлопывать ее по телу. Игорь улыбался ей, ты мать молодец, без подготовки пять раз выдержала, один только Слава грустно сидел напротив нее и держал ее за руку. Все мужики, скомандовал Игорь, допиваем и по домам. Обращаясь к Алене, а ты мать мойся, отдыхай, мы скоро. Алена вдруг впервые почувствовала, что на сегодня и ближайшие дни секса хватит. Она, шатаясь встала, хотела найти и одеть халат, но чувство брезгливости от того, что у нее течет по ногам, пересилило и она ушла в ванную. Уже под контрастным душем, единственной вещью, которая еще осталась и работала в их доме у нее впервые возникло чувство, что она из образованной, воспитанной и порядочной девочки превратилась в обыкновенную шлюху. Она слышала, как все вышли из квартиры, неудовольственный зеленый змей погнал их на приключения. Она вышла из ванны, собрала свои и вещи девочки, укутала ее, спустилась вниз и уже через пять минут ехала в сторону родительского дома, ее тело сотрясало и она безмолвно плакала на заднем сиденье, прижимая дочь к себе.